

**Справка**  
об итогах проведения Молодежного  
республиканского профсоюзного форума «Мы вместе»  
и конкурса «Молодой профсоюзный лидер РД»  
в июне 2024г

В соответствии с реализацией Молодежной программы ФНПР "Стратегический резерв", утвержденной постановлением Исполкома ФНПР от 20 декабря 2023 года, и решением Совета ДР СОП от 23.04.24 г., в июне 2024 года были проведены такие крупные мероприятия, как Молодежный профсоюзный Форум «Мы вместе» и конкурс «Молодой профсоюзный лидер РД».

Конкурс прошел с 10 по 23 июня, а Форум с 21 по 23 июня.

Финальный этап конкурса и Форум прошли на площадке турбазы «Прибой» г. Избербаш.

**Конкурс «Молодой профсоюзный лидер РД»** проходил в 2024 году уже 2 раз. Первый конкурс был проведен в 2023 году. В текущем году, нем приняли участие 19 молодых профсоюзных активистов республиканских организаций профсоюза работников народного образования и науки, госучреждений и Гуманитарного института, филиала АТиСО в г. Буйнакск. Это больше, чем в прошлом году на 7 человек (В 2023 г. участвовало 12 человек). Хотелось бы отметить, что наш конкурс явился самым представительным по количеству участников среди тер. объединений СКФО.

Конкурс проходил в 3 этапа, где участники прошли тестирование на профсоюзную грамотность, провели презентацию своей деятельности, выступали с мотивационными аргументами по вступлению в профсоюз и отвечали на вопросы членов жюри.

Победителем конкурса стал молодой председатель первичной профсоюзной организации, учитель «Кульзебской СОШ» Кизилортовского района **Абдуллаев Магомед**. Он будет представлять наше тер. объединение на окружном конкурсе «Молодой профсоюзный лидер СКФО», который пройдет в Махачкале 26-27 августа.

**Молодежный профсоюзный форум «Мы вместе»** был проведен в текущем году впервые. В нем приняли участие финалисты профсоюзного молодежного конкурса, члены Молодежного совета ДР СОП, молодые профсоюзные активисты и руководители республиканских организаций профсоюза работников народного образования, лесного хозяйства, ОППО «ГазпромтрансгазМахачкала-Профсоюз», ППО ОАО «Завод им. Гаджиева», Гуманитарного института, филиала АТиСО в г. Буйнакск.

В качестве гостей присутствовали руководители республиканских организаций профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания, АПК и ППО ОАО «Завод Дагдизель». Всего в работе Форума приняли участие более 40 человек.

Молодежный форум и финал конкурса прошли в живой и заинтересованной обстановке. Перед участниками форума выступили

делегаты XII съезда ФНПР, профсоюзная молодежь активно участвовала в предложенных играх и викторинах, с интересом прослушала мастер-классы от профессионалов, болела за участников в финале конкурса.

Вместе с тем, вызывает недоумение и непонимание неучастие в конкурсе и Форуме молодых профактивистов из отраслевых профсоюзов работников здравоохранения, «Электропрофсоюза», почтовой связи, которые принимали участие в прошлогоднем конкурсе.

А такие республиканские организации профсоюза работников строительства, жизнеобеспечения, культуры, ППО Управления Социального фонда РФ по РД, института народного хозяйства, связи, Махачкалинского отделения СКЖД, имеющие немало молодежи в своих рядах вообще не принимают участие в молодежных мероприятиях, проводимых ДР СОП.

**Следствием этого явилось их неучастие в проведенных молодежных мероприятиях в июне этого года, таких как Молодежный Форум и Конкурс «Молодой профсоюзный лидер РД».**

Необходимо членским организациям ДР СОП активизировать работу с молодежью, принимать более активное участие в молодежных мероприятиях проводимых ДР СОП.

Ведь только усилия и работа аппарата ДР СОП без вашей поддержки и участия по привлечению молодежи в ряды профсоюзов и профсоюзную работу не даст должных результатов.

Молодежь - наше профсоюзное будущее, так давайте вместе увеличивать ряды профсоюзов привлекая в них молодежь, стимулировать их деятельность и актива.

Главный специалист –  
пресс-секретарь ДР СОП

А. Эфендиева